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ATA DA 1º REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO/PE, REALIZADA
EM 5 DE AGOSTO DE 2025.

Aos cinco dias do mês de agosto do ano de 2025, às 18:45h, na sede da Câmara
de Vereadores, localizada à Avenida Coronel João Fernandes, número 133,
Centro, no município de São João, Estado de Pernambuco, realizou-se a 1º
Reunião ordinária do Segundo Período Legislativo do corrente ano, da Câmara
Municipal de São João, presidida pelo Vereador Pierre André Rocha Santiago,
tendo como vice-presidente o Vereador Jose Elias Sobral Zumba, e secretariado
pelos Vereadores Marcio Gonzaga Pitanga da Silva e Otoniel Pedro da Silva, 1º
e 2º Secretários respectivamente. Havendo número legal, o Excelentíssimo
Presidente declarou aberta a Reunião e deu início aos trabalhos rogando pela
proteção divina. Em seguida convidou o 1º Secretário para fazer a chamada
dos Excelentíssimos Vereadores pelo livro de presença, constatando a presença
dos seguintes Vereadores: Pierre André Rocha Santiago; Mairkon Flannckyn
Correia, Rosineide de Moura Leite; Heleno Dantas de Lima Junior; Otoniel Pedro
da Silva; José Edvaldo da Silva Gonçalves; Manoel Messias Ferreira Zumba. José
Elias Sobral Zumba; Marcio Gonzaga Pitanga da Silva. Registrou-se a ausência
dos Vereadores Antônio Carlos da Silva e Joseval de Assis da Silva. Ato
contínuo, o Presidente convidou o 2º Secretário para leitura da Ata da 20º
Sessão Ordinária realizada em 12/06/2025, sendo colocada em votação e
sendo aprovada por unanimidade dos votos dos presentes. Dando continuidade
à Sessão, foi dado início à PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA, sendo feita
oração do Pai Nosso em virtude do início do segundo período legislativo. Após,
o Presidente convidou os Vereadores para apresentar os Requerimentos para
serem lidos e votados na ordem do dia, ocasião em que a Vereadora Rosineide
de Moura apresentou o Requerimento nº 093/2025, solicitando a climatização
das escolas e concessão de bônus educacional aos professores e funcionários
da rede municipal, justificando que tais medidas são essenciais para o conforto
e melhor desempenho de alunos e profissionais. Ato contínuo, o Vereador José
Elias Sobral Zumba usou da palavra e parabenizou a autora do requerimento,
destacando a importância da climatização das salas de aula e afirmando que o
prefeito e a secretária de educação provavelmente atenderão à solicitação.
Posteriormente, o Vereador Márcio Gonzaga Pitanga da Silva manifestou apoio
ao requerimento, ressaltando que a climatização contribuirá para o aprendizado
e agradeceu a gestão municipal pelo trabalho. Após, foi concedida a palavra ao
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090/2025, solicitando a conexão entre bairros Parque Brasília e Planalto e
aplicação de manta asfáltica em trecho específico, justificando a importância
para mobilidade e infraestrutura. Após, a Vereadora Rosineide de Moura usou
da palavra para apoiar os requerimentos apresentados pelo Vereador Mairkon
Correia, ressaltando os benefícios para a população local e a provável aceitação
pelo prefeito. Após, o Vereador José Elias Sobral Zumba apoiou o Requerimento
de nº 089/2025, enfatizando a importância da ligação entre os bairros para a
mobilidade urbana. Posteriormente, o Vereador Heleno Dantas Bamba usou da
palavra e presentou o Requerimento de nº 092/2025, no sentido de nomear a
Praça de Eventos como Dr. Pedro Antônio Vilela Barbosa, destacando sua
importância histórica. Ainda, apresentou o Requerimento de nº 094/2025,
solicitando por parte da Prefeitura e Secretaria de Educação no sentido de
apresentar ações para melhorar os índices de alfabetização. Por fim, ainda com
o uso da palavra apresentou a Moção de nº 011/2025, em homenagem ao
atleta Anderson São João pela conquista no Campeonato Baiano. Ato contínuo,
José Elias Sobral Zumba usou da palavra e manifestou apoio ao Requerimento
de nº 094/2025, informando que a Secretária de Educação já está tomando as
medidas compatíveis com as solicitações do Vereador Heleno Bamba. Ainda no
uso da palavra o Vereador José Elias Sobral Zumba apresentou o Requerimento
de nº 095/2025, solicitando a denominação e pavimentação de avenida ligando
os bairros Planalto e Alvorada, em homenagem a Jazão Barbosa de Oliveira.
Após, usou a palavra a Vereadora Rosineide de Moura para parabenizar o
Vereador José Elias pelo Requerimento de nº 095/2025, destacando a
importância da homenagem e da obra para a população. Ato contínuo, o
Presidente Pierre Santiago fez uso da palavra no grande expediente, dando
boas­vindas aos Vereadores no segundo período legislativo, destacando a
implantação do sistema de votação eletrônica, planos para reforma da Câmara
e realização de concurso público e reforçando a importância de modernizar a
gestão legislativa. Após a fala, o Presidente concedeu a palavra ao Vereador
Heleno Bamba, que parabenizou o presidente pela informatização e comentou
sobre a necessidade de um fonoaudiólogo na rede municipal, além de criticar
a estética de obra na entrada da cidade. Após, o Vereador José Elias Sobral
Zumba respondeu às críticas do Vereador Heleno Bamba, explicando que o
projeto da entrada da cidade terá segunda etapa com melhorias visuais e
estruturais. Após, o Vereador Manoel Messias Ferreira Zumba usou da palavra
e arabenizou a presidência pela transparência e informatização, e solicitou
providências para retirada de entulhos em vias públicas, citando acidentes
graves ocorridos ultimamente e comentou sobre o baixo índice de alfabetização
no município e a desvalorização dos professores. Após, o Presidente concedeu
a palavra ao Senhor Maguila Portugal, Secretário de Governo
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arabenizou a presidência pela modernização e reforçou a parceria com a
Câmara para atender às necessidades legislativas. Por fim, o Presidente
concedeu a palavra aos Vereadores, porém, como não quiseram usar da
palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos os presentes, dos
Vereadores, funcionários da Casa Legislativa, da Guarda Municipal, convidando
a todos para comparecerem à próxima Reunião Ordinária, que será realizada
na data prevista de 12 de agosto do ano de 2025, às 18:45h. Determinou em
seguida a lavratura da presente Ata, que depois de lida e achada conforme o
Regimento Interno, vai assinada pela Mesa Diretora da Câmara
Municipal, XXXXXXXXXXXXKXXXKKKKKKXKKKKKKKKKKKKKXKKKKKKK KKK KKK KK
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PIERRE ANDRE ROCHA SANTIAGO
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